

MANIPULADOS
ESCOLA OFI
FABRICANTE 12-B

13/01/14 359

1°-Puro 0° Com. Com.

2. ~~Wetters~~
K2P3O7
F2 Products
P. Product
Wetters

Politica : no per les notícies per

- la prauissa uo la parlat de la 4 Recons truccio del Boia uo gnaf.
- a les co unisims d'at m'olt comunissas.
- la prauissa ha exegent.

- moltes deficiències en els informes de les localitats
- no es doventen al·lenaratives (liures i racionables)
- molt poca discussió a les comissions
- els membres de les comissions veuen al·lenarar major negociació que al que resulti de la votació.

- Algebra's ball \Leftrightarrow possible even

- comparação por litra
- prova de madureza

Chabris:

Notes:

- no s'ha pot arribar per a que hi hagi més caucuses des del M.O. i per treballar en temes específics
- s'opta per a "triallons" menys (avui) i se'n fa des d'afiliats i no pas dels "voluntaris" com abans
- amb la voluntat d'arribar a més gent
- companys del C.C. volen almenys del que passa a l'ha decidit.
- convingut de fer "travies" la nostra línia política
- com s'acosta la campanya al P. de Catalunya
- buscar un espai de "reunificació" de l'ha

A. Comarcal:

- Entitat que veuuen veuen ni a l'interior de l'URRS a l'afgh. interen unipon repone as creien l'afgh. interen contra l'URRS.
- projecte de pime no an ara director.

Prejudicats:

- afghans per a l'interior de l'afgh. interen
- que no an ara repone as creien l'afgh. interen contra l'URRS.
- afghans a l'afgh. interen contra l'URRS.

S. París:

- afghans interen contra l'URRS.
- afghans interen contra l'URRS.

Flora:

- Flora comercial

Murcia:

- Companys del C. Comarcal:

- Secretariat del C. Comarcal

- Secretaries

- Comissars de treball

- Ente d'estudis comarcal

- ORGANITZACIO: Rep. : JARDI

- Secretariat
 - Silvia
 - Camacho
 - José Guadalupe
 - Gallego
 - Medina

- Fineances : S. París

- Comissio : f. responsables de la localitat

- Preuss i unitats de comunicació : Poveda

- Harriet Padiella
- Asistiu Padiella

28. Guad. 80

- Nov. Uher : Simón

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

- Nov. Uher : Simón
 - ↳ Subsecretari : graus empres
 - ↳ Rufino

Disserte - 5 trad - Concella -
 Comissió de redacció Mari Pelt començat

decr. 25. Febrer. 80

→ Secretariat - qui
 - qui us vucius

→ Comissió - qui

→ Assemblies.

• SECRETARIAT =

- repartit: - Repartibles Comités locals

(1) Generera - localitats → comissió per realitzar.
 Manuel - estat per donar l'horari.
 - propertis

- M. Dyer: - Apropius d'espera... avisos

(1) Marta - Dones de l'actit → delepedes

(1) Arrio - Activitat radical → CCO

- M. Popule - Ajuntaments → rapidment
 - grup dones (activitat associativa)
 - entre joves
 - dones AS. veïus (vocales)

↓ Julia (?) - Acta: -
 - Vicent → puta a parlar: necessitat de votar

Secretariat:

Comissió - 1 via
 - 1 l. Publica -

• Tema alliberament de la dona - d'a
 - leua
 → Acha: localitats.
 * neutrale (?)

→ Bate : on la libération de la q :

- Comité Comarcal [30 exemplars]
- El MF
- El exp. político de la inf. f.
- la dirección de la q : le m...

→ Tarea :

Quina es la concepció que es Teoria del pte del M.F. ?

- Autonomia i vinculació amb el moviment de masses.
- Grup de dones, varietats, caràcter de la q...
- unid. que te ve utilitza el MF per aconseguir les necessitats que amb te necessitat.
- Anàlisi del MF a la comarca.

del MF

13 d'oct →

Feck Trolle

C.C. 27.2.80
→ necessitat de veure els efectes que te la crisi econòmica, amb.

→ B.L. : 35.000 abats → Municipi Comarcal

→ Finances : pressuposts - 80, campanya al Parlament :

→ Finances : • nou local

→ 3000 (administr.) 40.000 (p.)

→ Sup : no te capít. inicial anterior al deficit

→ pressupost : ptes per aconseguir

→ als inf. no tenen adreçament

Feck Clavero

• Tota extensió : UCD es comunitat.

• Experiència als te saltadors

• activitat de les multimedials → situacions condicions

• Anet difícil d'assumir

• situació internacional → recompenso històric

• neutralitat del alphasibon

• Tots es iguals

• Poderin, te laborator...

Finet : campanya es coster

Finet 26 : llista

→ campanya campanya al comarcal

→ Junada del 14 al Baix → molt reduït en participació

1	2	3	4
5	6	7	8
9	10	11	12
13	14	15	16

Camanada:

Después de la D^a Concejalia del Gaiix
Ubreget, el comité camanad. se ha
dado de una fecha para libera-
ción de la mujer comunista por 10
compañeros. ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~
~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~
de esta manera es la de introducir
la problemática de la liberación de la
mujer ~~en~~ ^{en} las ~~organizaciones~~ áreas de mon otero,
mov. popular y política municipal y naci-
ción.

~~esta~~ ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~
la comisión camanad para la
liberación de la mujer, ~~estaban en la~~
~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~
de este trabajo en los comités locales,
y las mujeres de cada localidad ~~se~~
están ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~
estaban ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~ ~~estaban en la~~
cuidadas las mujeres ~~estaban en la~~
de nuestra comarca.
la primera reunión de la comisión se
celebrará el SABADO 22 de Mayo a
las 10h. de la mañana en lauf Bor.

Ordre del dia:

1) Proposita del treballado (~~Proposita~~)
(calendario de reunions de la comi-
ssió, temes a discutir, comparició...).

2) ~~Temas a discutir~~ Proposita de discussió:
Icosmo comitatus, des de al PNC,
al mov. feminista?

- Objectius del M.F.
- vinculació del M.F. amb les
univ. de masses, autoconsciència del
moviment.
- Grups de mieres, voluntats, canal
de la dona
- Anàlisi del M.F. en la comarca.

~~Proposita~~ com a document
- el document base per a la discussió
sobre el follet titulat:

Per la liberació de la dona (M.F.)

els següents apartats:

- el moviment feminista
- el espai polític de la socialització
feminista.
- la liberació de la dona i la
seu desenvolupament al socialisme.

3) Proposita del treballat:

- Secretariat dels comit. comarcals:
• organitzar les possibilitats d'actuació de cara
a la q. a la nostra comarca.

- Incidir en les diverses reunions i
comissions del comarc.

- Fer les tasques més burocràtiques (convoca-
• tories, avisos...). I en el futur poder oferir serveis.
Xifres...

¿Quel competen: (Mojus) (St. Andreu)

- Julia (sect. organització), Genovera, Maibet

⇒ estudi de les fitxes d'organització i
preparar possibles reunions de dones + relacions
de comit. a diferents localitats.

- Marta (Mojus, Maibet) ⇒ fer un treball de cerca
al m. obra. Preparar una reunió amb
dones d'ocupacions d'empresa, reunir a
les delegades del Partit que alhora són
a CCOD, ... començar a preparar la pos-
sibilitat d'acció més en aquest camp.

- M^{re} Josep (sect. mov. pop. i pol. mun.), Casanova Pons (Català)

Rita Macià. Ajuntar registres, grups de dones, ...

+ dones d'altres localitats que's vulguin incorporar.

Secretariat ⇒ reunió mensual
• a les 5h. (st. Bst)

Disabte 22 May. 80

Calendari reunions:

* divinença 13 Abril → 10h → Círcul → 19h

Ordre del dia:

• discussió del document (PCE)

• lletí d'avançament → es donarà càlculació de la campanya després de la nostra lletí

* propera de nova reunió de la comissió comunal:

discutir 12 Abril → 10 matí (st. Boi) → ORDRE DEL

Resistència de tenir un després per la

comissió comunal i l'avançament al mon.

• llibre de pr. novicius → secretaria de l'executiv

- presència de Granada.

* Reestructuració de la comiss. del carbal i del secretariat (falta 1 q del Baix).

(2)

• Front de les dones

• doble militància

• Trajectòria del M.F. fins ara → activació del Partit.

• Importància històrica:

- reconeixement d'un mov. feminista per part d'un partit com.

- mov. de masses, revolucionari, autònom, unitari.

• fins ara hem classificat:

- a) - fem. neojornista
- b) - fem. revolucionari
- c) - fem. radical (arrel)

(*) b) no es diferencia gaire del a) en la política

que porta aplegut fins ara.

- Hem de fer que b) sigui una alternativa real que moltes dones necessarien (fracció de la manipulació del MCC)

- fer feminisme → fer política però no ho ha

refusat una contradicció entre es sexes



diferència de classes

tema que articula aplegut dues vessants: demostrar que el MF té un paper en el mateix i no té paper subordinat al mov. obrer, rino enriquir-lo.

• Fins les eleccions de 50mg-77 el MF era heica-
ment un conjunt de dones amb militància als
partits polítics [Algunes del nostre P. hi exerceixen
disciplina] i d'altres independents convergents
de la necessitat de fer una tancada endavant.

Així: I Juvados de la mujer (Madrid) - Quantitat

I Juvados cabaleses de la dona - local

• Amb el inici de la democràcia en el nostre
país es refirma política el MF augmenta
considerablement el n.º de dones i redueix
la seva àrea d'influència.

• Els P. d'enquena comencen a veure la ne-
cessitat de reclutar-lo (encara que no veien mai
amb afany electorals).

• Poc a poc es clarifiquen posicions, es disten-
guen grups i es veuen d'altres, es veu
una etapa d'unitat intensa.

• Després de les II Juvados, esbatalles de la
mujer (Granada):

- Es fan realitat les 3 posicions que corresponien
la tancada caracteritzades 1.º)

- Es combatia l'area d'influència del MF,
que cada cop es veia més forta.

- Es constata també, la manca d'avenços
tècnics i de configuració de posicions
així (*)

- tenir en compte el desenvolupament de les nostres pràctiques:
- * "inverteix" efectes en contextos.

(2) a l'hora de convertir a domini altre uesant les pràctiques que permetien l'aprenent i xi al desenvolupament de l'any passat (compensació del PCE) la lleitura va estar:

- Pen i subordinació al m.o. → no subordinació

- al nostre compres històric que després ens mostri més (no pas depenent) unes regles que els textos ideològics del ~~18~~ que existeixen a el seu nivell i per tant hi ha de MF rebent

- Autonomia dels p.: així no vol dir temps, copiar els models organitzatius ni temps tèctics

- vinculació amb les institucions democràtiques, al nostre avant (punt, generalitat)

→ enfrontat a la realitat social de les dones: per tota pràctica, que tot tipus de dona aporti com a aures però que permetin un avenç ideològic. → aspirar a tot tipus de dones.

- no aspirar a la llei i exigirnos en pràctiques militars en política. → utilitzar pràctiques de desenvolupament
- aspirar a la llei a aconseguir les pràctiques de consciència individual ⇒ mov. més ràpid

per que el MF recuperi la confiança en aquestes institucions i les utilitzi col·lectivament (no com fins ara → s'utilitzen per no s'hi col·labora).

- actua en d'altres camps \leftrightarrow ecologia
- net penari - marculi.

eleccions - municipals
- pentauent Cabalà

22-May-80

Marbrell
Prat \leftarrow [no convoc]
Cornellà \leftarrow no convocat.
St Joan
St Boi
St Andreu
Vallirama

\rightarrow Viladecans.
 \rightarrow Molins.
 \rightarrow St Felix.
 \rightarrow Olesa.
 \rightarrow Castelldefels
 \rightarrow Gavà
 \rightarrow Pallegà.

no convocat

* Prat \rightarrow q ensenyament (Elda). INSTITUT.
no hi ha responsable. [12 q pracs 1^{es} nivell]

* Marbrell \rightarrow no hi ha cap q al comitè
hi ha comissió q n'actua praxada.
hi ha per torn notari

* Cornellà : 1 q al comitè \rightarrow responsable.
1 q del Ajuntament.

neurons
60 cas \Rightarrow 4 o 5 q.

[q responsable praxada \Rightarrow fa les neurons.]

* St Joan : 1 q CC (pr. municipal)
no hi ha respons.
ni comissió

St Bri: no hi ha resp. de ♀
no hi ha cònjucs.

1 ♀ Tema Canals (pt. municipal)

Vallinora: no hi ha resp. de ♀
no hi ha cònjució

→ contacte amb la regidoria de salut
per la plaquific. familiar.

→ s'utilitzen les comissions per l'alliberament
de la dona per maridar a les canals
que neixen.

→ estudi de per què s'expressen les cana-
des. [dats parents dins al partit].

St Andrew: 1 ♀ → neptons. política
1 ♀ → neptons. de ♀.
hi ha inici de cònjució.

- Vallinora (1), Moya, Enguera, Navalcarlos
- Canyueta, Majada, Canyueta P., Moya

(1) ♀ classe d'clase
• les revolucions no han portat d'igualtat
nada a la ♀ neppure n'ha rube-
divat al m.O.
• hi han cores fàctiques del seu. radicals
pue cel treballar
• la ♀ es autogestiona / no cal tenir deures.

• nosaltres podem anar en contra d'algunes
eleccions tècniques que ja el nota partit

Canyueta: P.F. dins al P.

• al P. no ho ha assumit
• neppure s'ens dona la raó però a
l'hora de la veritat n'ens qüestio-
na. Al Prat no s'ha fet l'aprovació muni-
cipal del plaquí.
• Cursats Generalitat → pilotaria del Pl. (17)
Cursats Generalitat → Criteris de telecà-
da de ♀.

(3 ♀) - al Prat 1 ♀ no han convertit-
- altres ♀ que s'han convertit
- en canals.

* Ajustament del Prat ↔ regidors
[Dilluns al ple] [dins del P. D. Calvet].

Moya: classe social ↔ Marx
♀ P. Fem.

Enguera: els problemes fan que les ♀
seus radicalitzem → això passa també
- a qualsevol que fa res.
- al P. es marquina com es pot i na-
- les ♀ es enduen per la joventut de la
- dones joves.

Maria:

- mitjaguant les ass. de veïes.
- en q' no volen pagar lo de caràctia però els q' sí que ho fanen al cap.
- Ass. de pares d'altres
- xifres d'atur (en q' no hi son)
- eufemista amb les dones.

Marta:

- a St Joan no van veure hi fe-ho amb vocalies \Rightarrow 1 grup de q' i ort.
- no hi ha una fórmula vàlida única.
- les q' participen als consells municipals.

Carmen P.:

- 1 q' de mitja a les q' \Rightarrow atur
- moltes dones separades
- assessoria jurídica
- a algunes n'els ha donat un lloc de treball / n'els hi ha posat els fills a una guarderia municipal.
- \rightarrow Ajuntaments \Rightarrow canals de la dona.
- \downarrow potenciadors de grup de dones conjuntament amb el MF.
- (Assist. social).

els q' diuen: "heu a les q' de canç" després no volen pagar ells s'hi fanen que queden

Marta:

- les dones del P. de la consellia no fanen una presència activa al MF.
- una en a una professional (Ass. social) i l'altra es al MF.
- molt de contacte amb el grup de dones de la consellia, l'ajuntament no tot per noviciós no veien amb les de la consellia

Eucana:

- Assessoria jurídica \Leftrightarrow Grup de dones.
- no hi ha poss. de grup de q' seute que i el P. ho recolzi.
- a St Andreu no hi ha possibilitat de fer-ho com als de veïes.
- \rightarrow consells: Ajuntament.
- \rightarrow no vocalies = grup de q' \Rightarrow organització de masses més.

Feli:

- els Ajuntaments de la comarca tots. recolzen el local per les dones.
- \rightarrow no hi ha cap comarca \leftarrow
- dones joves \Rightarrow van al veïnat de la joventut.

Julia:

dones que malvivien a casa seva

• no van directament als grups de dones.

Regidors: Aurora (Aldera)

Maibol:

Martha:
reconvertir el grup de Canella \Leftrightarrow Partit.
dones del PVC tenen per arribar al grup de Canella.

Feli:
delimitar competències (Ajunt \Leftrightarrow MF)
- atenció a l'assistència social.

Governació \rightarrow 9 i 8
• interin per a passar les proves
- guardia urbana

dones es combinen \rightarrow sempre de examben
en carrers (aquesta la
tenia: 6 mesos).

Secretariat: 27. Març. 80

- ① Valoració de la reunió.
- ② Reunions \Leftrightarrow problema.
- ③ Reunions localitat.
- ④ Festa del Baix \Leftrightarrow Festa Condutadura

① - 7 localitats \approx 20 q
+ de 2 q / localitat

Marta es combaté un cop més problemes amb el Partit, unghat això hi va beure participació i ganes de treballar.

Marta per la convocatòria nominal. (per pèrtes de totes les q).

Jolán explicar el grup de Canella desde el PVC. cada dona viu el problema segons la seva pròpia vivència / molta habilitat per a convencer.

Marta
• Moltes q tenien molts de problemes amb els els camanaders. \Rightarrow creació difícil de rendir.

② Canella:
→ R. punxa: Rosa tot divendres 11 6h \rightarrow
→ C. Puig: 6h
→ M. José
→ Rodríguez

Castell de l'Esplai:
→ R. P. polític: Semin Rodríguez 6h
→ divendres divendres \Rightarrow 16 6h
divendres \Rightarrow 18 6h

Gaur:
olive \Rightarrow 23
olive \Rightarrow 25
6h
- Reputable, political
- adman - diwana

altres localitats pels monjos de la nostra
pròpia convocatòria → i que ja vivia
a la neuvió del N2

- disserte 14 de Juny tota la tarda.

digits 10 \rightarrow 64.

→ la organización de mujeres en el P.

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN
COMARCAL PARA LA LIBERACIÓN DE
LA MUJER CELEBRADA EL 28 de Mayo en
Sant' Boi de Llobregat

- localidades asistidas (20 mujeres) :

Marborrell, Prat de U., Cornellà, Sant Boi, el
Sant Joan, Sant Andreu, Vallirana,

• no existirem os camaradas de:

Sant Feliu*, Vilabertran*, Olesa*, Can Talledós*,
Gava*, Palau*, Molins de Rei*.

ACUERDOS TOMADOS:

d). Esta comisión contará con un representante constituido por los siguientes camaradas:

Julia Diet (ceceñana da organización del G.C.)

Genovra cabala (comité local da Molins da Pa)

Maizel Moyano (cuenta local Saint Andrew de la B)

Matte Estrich (celestina da mov. choro del CC

Mariana Galazar (Sant Bir)

Carmona Perez (comité local de Control)

Pilas Marc's (par. de la C.C. en la dirección de la mujer)
Cavallito Cava

der Konvention der Beobachtungs- und

- VDS neu networks exist (reconnection & the new)

toans
us
/rests
a las
o n. da a
and.

2). la comisión comarcal para la liberación

de la mujer extrajera contribuida por

millones de personas han localizado al virus

Quedan invitadas todas las mujeres empujadas de los distintos departamentos.

- la reunión se celebrará una vez al mes (normalmente ~~se~~ en sábado por la mañana).

3). En la reunión, las distintas ~~se~~ localidades influirán de no trabajo (de las actividades, sólo Saint Andrew y Llanelli poseen representación ~~de~~ en el comité local).

• Se constató, una vez más, las dificultades ~~que~~ que todavía se encuentran en el Partido para desarrollar esta tarea.

• Se vio la necesidad de ~~que~~:

- el Partido elaborare

- elaborar una alternativa feminista revolucionaria y de masas que permita el acercamiento de muchas mujeres a nuestros principios.

- articular al feminismo y ~~de~~ ~~la~~ ~~lucha~~ ~~de~~ ~~clases~~ ~~que~~ ~~se~~ ~~está~~ ~~haciendo~~ ~~así~~ ~~la~~ ~~promoción~~ ~~de~~ ~~un~~ ~~movimiento~~ ~~feminista~~ ~~fuerte~~, no subordinado al ~~del~~ ~~partido~~ ~~nos~~. Ahora, mismo apart de surgir como con un ambiente nos.

- acerca ~~de~~ el MF a las instituciones democráticas; ~~que~~ Hacer ~~que~~ este recupere la confianza en ellas y se mantenga una actitud de colaboración más ~~que~~ de colaboración.

- (c) mantener la autonomía del movimiento feminista, como organización de masas ~~que~~ que debe ser, actuando ~~en~~ tanto ~~en~~ ~~la~~ ~~neutralización~~ ~~en~~ ~~parte~~ ~~de~~ ~~organizaciones~~ ~~políticas~~ o ~~individuales~~.

- El MF tendrá ~~que~~ ~~se~~ ~~debe~~ ~~actuar~~ ~~en~~ ~~las~~ ~~bases~~ ~~ideológicas~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~lucha~~ ~~por~~ ~~la~~ ~~liberación~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~mujer~~ ~~que~~ ~~se~~ ~~ello~~ ~~propia~~, en unipersonal, la elaboración de sus propias leyes.

~~de~~ ~~esta~~ ~~forma~~

Habría ~~que~~ estudiar la vinculación entre el ~~MF~~ ~~feminismo~~ y la ecología.

(e) Potencia grupo de mujeres en cada localidad; reconociendo, en la medida de lo posible, de vocalías de mujeres o asociaciones de vecinos o ~~asociación~~ ~~de~~ ~~amigos~~ ~~de~~ ~~carne~~.

(f) Ir ~~hacia~~ la creación del Canal de la donna del Baix Llobregat

10. Abril. 80

proxima reunió de la comissió

Sábado 12 de Abril 10 mañana

en Sant Boi de Llobregat.

Orden del día:

- Informació de la Ley de Aborto del PCE-PSUC y campaña de extensió de la ley

- la mujer en el Partido.

el documento base para la discusión sera el folleto titulado:

Por la liberación de la mujer

Pag. 20: la mujer en el Partido.

Muriel M. Eschbach
a. P. 2002
Rodriguez
P. 1000

Rodriguez:

- posibilidad de tener una ley de la ley (78)
- participación de la ley a la campaña electoral
- p. aplicados a la ley
- ¿cúal es la ley?
- Calman P. 2002
- problemas con el grupo de p. de la ley.

Calman P. 2002

339.40.83 → M. 1000

Calman P. 2002
M. 1000

- p. 2002 de la ley

(12.4.80)

(1) es informada, es comprava el subconscient



- el mateix pot per objectius de consciència => prohibició total de per avarament a la pràctica.
- les institucions sanitàries públiques tenen que habilitar personal mèdic i material per a per aquests nous.

- Consciència: malaltia => risc per la seva vida. (any i després del 3, 4 és unes en produir per avarament), pot haver-hi en el fetes, encara després del 3 i 4 és unes. després que la causa de consciència no n'hi ha cap pot el avarament al seu temps.

Urgència => per a d'urgència el seu.

- Informació, per la delegació de facultat o informació amb una mica de risc on en calgui l'avanç. (nau agraïda no pot començar)

Coler que succeïa no ^{estem} excites a la

- 1) Tensiu per a l'objectiu de consciència
- 2) Tensiu per a la seguretat social
- 3) Obligatòriament de l'informació d'autismes

Intervencions:

- Com operat per la divisió a la localitat?
- Consciència ~~avanc~~ ^{per} la llei
- Consciència que volem la causa pària
- Intervenció

* M. J. 100m (Marta)
 * St. Andreu (Marta)
 * St. Andreu (Marta)
 * M. J. 100m (Marta)
 * St. Andreu (Marta)
 * St. Andreu (Marta)

① Llei: Avortament, campanya => Pilar

② la dona al Partit (Elisabet PE) => Julia

- Ràpid de muntar a l'entorn => Marta

- Ràpid fet amb Cornella / Ràpid avarament

- Ràpid de muntar a l'entorn => Marta

- En parer a d'altes probles de la comarca (en la llei amb la pràctica) que n'hi ha les o les pui ho demanem

- Després Avortament (ja està en marxa, faem fotocòpies d'articles antics als diaris

que n'hi ha interrelants => propers nous es podria en la pràctica)

- Demanar si aquesta repada n'ha rebut la convocatòria.

- Campanya generalitat => plaer físic

- Curset començat de contraband.

- que ha de poder preta la novena de la comissió. una o menys preparades.

Avortament?; mare per a la discussió.

④ = 3 1ers mesos (no hi ha restriccions) =>

-> reflectint per així i amb signatura a la seguretat social o centre hospitalari públic o privat

5 dies després el mateix comença a la 9 i 10a el dia. (1)

menor de 16 anys (ella + pare o mare, mhm...)

[12.4.80]

- (2) - Comissió per l'Alt. de la 9 → per un instrument vàlid per a fer avançar la comprensió de la nostra problemàtica al conjunt del Partit? ~~Escau~~
- Tenim que ser o no de compromís amb la com div al llibert?
 - En molts casos la "tolerància" del Partit ha permès que en 9 puguem la "Comissió de la 9" així ha actuat en ombra nostra ~~des~~ doncs ens ha deixat per al nostre gueto, però no ens ha tingut en compte a l'hora de prendre decisions importants.
 - després de companyes actives al P. ens apletem comissions. (2)
→ "Els de darrere, que obliguen..."
→ cal per veure que la comissió no ens serveix per a dirigir de la realitat ni per a néixer una nova paraula!
 - ~~metem~~ doncs de militars n'apropiem al P.
 - les diferents comissions de treball (m.e.) nov. rep. i pol. municip., organització, pressa i veïns esplanades amb una col·laboració mútua).
 - Participem en la preparació de campanyes electorals, però del P....
 - es pot veure oferir serveis al conjunt del P. i no pas...
⇒ ^{encara del P.} _{no pas} ^{no pas}

[12.4.80]

⇒ mantenir una estreta vinculació entre aquestes comissions i el restu de la política del Partit

(2) → i molt cops ha resultat de la C... al no veure la paraula necessària ha anat radicalitzant-se, esputant amb el P. (així en el millor dels casos) i a decidir fer "guerra" a la política dels 8. La qual cosa ha contribuït també a reforçar la imatge de gueto.

Propera reunió:
10 maig? // 26 maig?

Ordre del dia:
• Organitz. de la comp. al Baix. • Valoració de les declaracions dels Comiss.

Experiència Franja (Prot):

- no necessàriament d'èxit ni temps ⇒ coacció a les dones (es necessita una llei més progressiva, la llei no passa ⇒ té vies possibilitats).
- objecció de concubina (no té per veure-hi, encara que així ja es aprovat a Itàlia i França).
- al MF no es sentirà identificat.

Elora (Prat)

- començar la llei per l'obligatorietat d'injecció d'anticoncepció.
- veïns de 16 anys \Rightarrow no.
- \Rightarrow termini de 90 dies tot altre hé.
- impotència com a dones del partit per a modificar ~~actes~~ segurella llei.
- (dificultat per a que els consells tinguin resolucions que portin la dita de les \varnothing i hi ha molt pocs als C.L. del Baix). Intentar la premsa més possible abans de treure-ho al lloc.

Montornès (Vallterana)

- insistint de la una bona campanya d'anticoncepció especialment dedicada a la joventut.
- no bruit d'edat
- davant amb la clau de concència.
- dificultats que tindrà la campanya per l'incorporació de la veïnat de l'arranjament a la població en general i entre les mateixes dones.

Manihel (Sant Andreu)

- Punt de C.L. de l'antidret
- Punt de punt \varnothing de concència (12 \varnothing) \Rightarrow
- \Rightarrow un èxit no havia parat mai

- no bruit d'edat
- termini 3 mesos (en veu hé)

- a càrrec de la seguretat social \Rightarrow
- \Rightarrow ni un mínim es legal (i al cost es elevat, la \varnothing no treballadora ja hi pot arribar avui).
- la de ciutats es de les dones. No dels mares.

Manija (Prat)

- no 90 dies. (experiència del centre del Prat).
- les dones no venen fàcil per campanya amb aquest tipus de llei.

Marla (St Joan)

- no s'ha marcat hé als 90 dies.
- la clau de concència pel vopada no es pot treure però el veïnat és que així garantint.
- que queda molt pàl·lid que el veïnat es assegurant a tots els centres.

- moltes dones entrin en contacte però a l'hora de l'arranjament no fan.

Proa (Mallorca)

- forat per els vestges (no per les \varnothing).

to ∞ days is

Eden:

a la comisión de la q' le té que avas
el R. político, ...

- ¿pui tot aher a la comisión?

- dover uolt praus al Partit

- publicaciones.

- avas prout a les dover que reuieren
a les diferents comisiones del Partit.

- elevació del nivell de les dover.

- nitba personalment a les dover.

- els s' en pueren de pre les reuniones
de q' con uenien d'ellen però els hi
avien la convocació i no venen.

M.A. Rallentors:

- crea una cosa nueva (CFBIL).

- el P. es más serio (mujeres).

la comisión convocar para la liberación de la
mujer del PNC en el Baix Llobregat se ha
reunido solamente 2 veces (reciente la

II conferencia del PNC en la comarca
(en la comarca de 1987 de 7 pueblos de la comarca)

la organización de las mujeres en el partido;

- Del estudio de las fichas de organización
en los 19 pueblos donde está convocadas
la militancia se observa que:

el % de mujeres en el partido es del
14,2%

- Solo 2 reuniones de la comisión comarcal para el alliberament de la dona (reciente la IV conferencia comarcal del Baix)

• El estudio de las fichas de insuiciación ha permitido ~~esta~~ obtener datos de la militancia de las $\frac{3}{4}$ en el Baix Llobregat y ha sido el punto de partida para la discusión sobre la mujer y el Partido.

• Del conjunto de los 19 pueblos donde hay un mayor número de militantes el promedio de mujeres afiliadas es del 14,2%.

• De los 10 pueblos que cuentan con + de 100 afiliados, solo 2 ~~están~~ (El Prat i Sant Feliu) superan la media comarcal.

• Entre otras localidades cabe destacar:

• Esplugues \Rightarrow 45% $\frac{3}{4}$ \rightarrow el más alto de la comarca
 • Manresa \Rightarrow 6% $\frac{3}{4}$ ~~en Manresa~~

[dona grans]

• Solo 4 localidades tienen responsable para la liberación de la mujer ^{por comisión local} (aunque las comisiones no ~~participan~~ están constituidas más que en 2 pueblos).

• las comisiones para la liberación de la mujer tiene que estar estrechamente vinculada, colaborando, especialmente con:

- mov. obrero
- organización
- prensa y propaganda
- mov. ciudadano y política municipal

produciendo incidir en la política y las decisiones

que se tomen en cada una de estas

grandes áreas.
→ ~~los~~ ~~primeros~~ ~~creemos~~ que no sólo se debe de dar

(1) que muchas actividades al Partido (a través del marido) se integren a la vida política. A través de ~~los~~ ~~partidos~~ ~~políticos~~

~~comités~~ si propia iniciativa como mujeres se conseguirá explicar también la línea política del partido y su incorporación a una vida más activa.

Una mayor presencia de la mujer ha de permitir modificar hábitos opacitantes que hasta hoy no han demostrado ser ~~efectivos~~ lo suficiente.

Asíntesis eficaces como para permitir el acercamiento de la mujer.

(2) • el poder ~~de~~ ~~decisión~~ político y de decisión para estas comisiones debe ser el mismo que en las distintas áreas de trabajo del Partido.

→ una gran importancia a la formación mismo que en los programas de los grupos del Partido se debe de introducir nuevos para explicar que significa la liberación de la mujer.

-
- Alimentación
 - Higiene
 - Artes y oficios
 - C.F.B.I.

- enquesta (odi penal) \Rightarrow derogació de l'antiga llei.

- Pactum de Catalunya \Rightarrow la pre. de la llei.
Des del s. xii catalans \rightarrow unificació de lleis.
- acceptació de lleis, encara que n'hi hagués per a
algunes de les quals s'hi \rightarrow existia política \rightarrow major
acceptació per a unipart del poble o de la llei.

- Clavenda: - p. de v. \Rightarrow política
- p. de v. política \Rightarrow la jurisdicció de la terra. J.
no es pot jurisdicció de la terra la
relació individual (dues, ...).
Registre de la clavenda de convivència.

6. ①, ③, 4.
p. de v. de la llei.

(1) p. de v. de la llei. de la llei.

- Lleis de la llei \rightarrow un cert temps de la llei
de la llei

- Llei de la llei de la llei

- Convenció \Rightarrow realització de lleis que obliguen
a tot el món \rightarrow Com podem nosaltres incloure
un punt d'una llei que no obligui a
compartir a un acte de convivència.

- Itàlia \rightarrow Nord del país: molts pocs hospitals
ho fan

Sud del país: no hi ha cap hospital
que ho faci.

el MF fa avaluacions clausurats.

- Revisar la clavenda \Rightarrow entrar en el
dalt i baix - no vida (perquè alguns vistes
d'acollir en la llei a no mirar).

Castelldefels 16 Març 82

- Herceles \Rightarrow Resp. per l'altih. de la q.

- no no-dona = contra-home

- a Castelldefels nu 3 q.

- a reunions 6-7 q. \rightarrow tindrà, enigma castells, netja se local,...

- xerrada. Netja

repert. fauhat i adjunt (Indep. a la llista del PNC)

Plaificació: 5 ~~5~~ xerrades \approx 100 persones.

Yiha repetit 2 vegades la de plaificació.

cib' eu 2 banis.

- Regiduria de cultura (PNC-PROE).

- Proposta: intercanvi de repells a una plaça.

Leuinió per l'altih. de la q \Rightarrow la pot | nuca.

resp. per l'altih. de la q \Rightarrow drada al 78.

caixa \rightarrow dona el local

- manteniment i diners \Rightarrow Ajuntament.

Regiduria de fauhat

\rightarrow

Guadal

\rightarrow Fobocipria de la llei ~~78~~ \approx 50

\rightarrow Fobocipria Campaunya (C.C. reclusions).

\rightarrow Fobocipria oposició. C.C.

map Doshia. Aumament (26)

\rightarrow acba reunis Conuinió (data 10.4.80).

→ Morte i estructura social
 → no hi ha problemes de local.
 → cançons de la festa

→ Festa d'aprovació del pany.

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

→ cançons de la festa

Solva:

→ Espigues

→ nou. telef. Abreera

→ Sant Just.

→ Sant Vicenç (horades d'horari)

26 Abril 80

→ Manta fotocopies.

→ 24. Maig. 80 → no porta neu

* Valoració de la discusió als consells de la lla de l'arreu.

* Possibilitat de tenir els diners per la festa.

* Pagaments: Possibilitats de cara a la dona de les ajudaments. // → Maura Comellas

• Positiu. Ajunt → grup de dones.

• Intervencions d'altres de l'ajuntament.

• Diverses comissions es grup de dones.

• Assemblees d'informes als consells de lla.

• Estructura comunal (pàrquies de consell assuaria tot el agerit coter de les dones).

→ dimenys a la lla de direcció de la uct.

→ comiss. ac.

→ panyes

→ juste

→ direcció Ajunt. es Festival

→ Reg. de cultura

→ vintidors

26 April '90
Castelldefels
Valldaura

Sant Boi
Can wellà
Prat
Molíus
Marborell

Sant Boi → no s'ha discutit
→ en té ja discussió al C.L.

Prat → hi ha possibilitat de discussió.
acta pública com a polític

Molíus → la discussió no va acabar bé al consell
metienent hi ha va haver un
altre nou: es va veure un patró
de discussió pública de
parcialitat i de discussió
característica i el poble el poble
no pot de poder de la M.F.
de discussió → discussió pública
apropiació: resultat del pla i la
ga ho relacionant amb el centre.

Valldaura → en el seu acte públic, havia
contra producte.

• consergers a fer un grup de dones
de cara a la localitat
• en acten a les localitats vian
graus.

(Llançur)
Castelldefels → 1^a per una reunió de les 9
acta pública no
discussió de consell h'.

Canwellà → consellers del consell local per
ajudar.
• per un programa de treball de
cara al poble comunitat (2 març)
• no es veu mai la participació del poble
acte públic.

Marborell → no acte públic l'important d'indagar
del poble de dones, es veu el resultat
• en té un centre de participació.

→ BEG

de pallis. de la p

expl. la nitro

1. $\frac{1}{2}$

minha.

四

→ hates.

divulge (ulafit)

1

(It Don)

us' ci' hada'ua

la viñ.Shadi

celebrade

localidades

St Andrew's

cyber news

de iutemore

has award

15 de Ma

- Celebra

a las 1

de n

⊛ La organización del acto ~~contará~~^{se prevé} a cargo de la siguiente manera:

10,30 ~~matutina~~ → parte de película (2 cintos -
mejores, uno sobre la planificación
familiar, otro sobre el
abuso).

11h → Intervenciones de explicación
del proyecto a cargo de camara-
das del Comité central, Comité comu-
nal y Affiliados.

Coloquio.

Paralelamente a este acto, en una
sala ~~separada~~^{separada} se montará un
servicio de ^{información} y juegos, ~~maximizando~~^{maximizando}

- ~~Iden~~ ^{Iden} ~~los~~ ^{los} ~~información~~ ^{información} para el
acto ~~previsto~~^{previsto}
Toda la colaboración y operaciones
para montar el acto ~~previsto~~^{previsto}
realizarse ~~durante~~^{durante} los juegos
a partir de las 18h al Comité central

La próxima reunión de la comisión será
el día 24 de Mayo:
Orden del día:

- Valoració de la direcció col·labora-
da en les comitès en l'usu al projecte
del.

- Possibilitats para la mujer desde
los ayuntamientos (la intervenció
inicial correu a cargo de María
Comellas ~~en~~ C. de Urbanismo del Ajunt.
de H. Felu, \rightarrow Que ninguin los \neq de los
els pòies a la C. fiscal.

Comitè mixta

H. Rei: oporció

Castell de les

H. Paredes: \rightarrow

X. ciden l'elecció \rightarrow

X. (Isern \rightarrow centres de planificació).

X. centres planificació.

\rightarrow centre

[naufragat polític]
[poc cost]

\rightarrow Sant Felu, Molins, el Prat, Amb. Guella.

\rightarrow condició unanimitat.

Comitè mixta \rightarrow [bronca als Ajunt.]

\rightarrow centre privat d'assistència.

(-no lloc de treball)

- Ajuda per als ajuntaments

Comissió mixta:

• Informació de creacions tècniques per

a mona en plaçat.

• Petició / unió: tots els centres

de la comarca:

\rightarrow h. centres per a la comarca

\rightarrow intermediana amb la S.S. (Guad.)

\rightarrow centre.

\rightarrow futur centre comarcal de

Salut. Ribot (Ind. Nord).

\rightarrow usuaris - treballadors del

centre de planificació (Assaigles)

educació, \rightarrow

nov concepte de la

medicina: • projecte d'una

• projecte de polít.

Ass. de Paredes,

ciutat...

Diàries 6.2 - 9. Clonme.

lloc d'apararment

\rightarrow + resal comitè [problema]

• Campaña planificació General

Estat [Ajuntaments]

• lloc \rightarrow 1.º vegada des del P. \Rightarrow

\Rightarrow C. Alt. d'una.

• lloc \rightarrow al P. (3 vegades)

(odi penal)

→ Dret compact → URSS

Clàusula de cur:

l'odi deontològic.

C. Comarcal 16-Maig.80

Model 7:
divinitat

Ramos: una privació de la fl. q. l'aura que l'aura

- no necessàriament una unitat única
- Comités locals
- no d'acord amb els aspectes ideològics
- temps (Madrid) → projecte del de la UCD (PV, CDC, etc...)

- C.D. augmenta el temps de preu.
- introducció d'un debat.

→ novici de la C.C.A.D. → comités locals

Angel: - necessitat d'informar a la q.

Clàusula: - codi deontològic

- necessitat d'un privilegi
- comissió de la q. → comissió per l'existència de la q.

Muñit: - interès propi dels dels treballadors

- privatització de l'empresa.
- als ajuntaments no hi ha dret →
- generalitat

drets jurídica + 600.000 \$

Model de pensada / Resolució Resolució

discussió:
l'odi deontològic

St Felu
St Art
St Andreu
Cruella

Vallirana
Matorrell
St Joan

[Mg]

17-Maig.80

① - Anàlisi:

x Vallirana:

Cl. - d'ac. amb la llei
no clàusula
16 anys

x Matorrell: no hi ha cap comitè.
morte (jauntat) → d'ac. amb la clàusula.

x St Andreu: hi ha una llei d'ac.

x St Art:

l'existència de la q. ha fet
resolució. / St Art. d'ac. amb
la llei del comitè.

x St Felu: no hi ha la discussió.

* [mortalitat] - no clàusula [no hi ha].

x St Joan: interès (en cas de St Joan)

* [mortalitat] - no clàusula [no hi ha].

x Cruella: [falta resolució]

* hi clàusula

- si a efecte una discussió / res. Cl.
- no si a pet. a res
- 3. ens ha donat una mica la raó
- no si a pet. a discutir la llei
- petició de resolució

comissió
Resolució
Matorrell

- [PV, CDC]
- [PV, CDC]
- [PV, CDC]

→ Ajout:
Responsabilité

localité
→ p. 100 de p. 100 → conseil municipal
→ p. 100 de p. 100 → conseil municipal

[assemblée provinciale + planification]

CFRL → structure la commission mixte.
* rajouts

Maisonniers
de planification.

Moutre : - cette commission mixte
- attitude de la Xona

Maria : - nous avons de l'habitat pour les
ajoutements : déficit politique
déficit économique

→ commission mixte - le plan communal les
nous pourrions, car le plan régional

→ assurer la sécurité sociale pour
la donna. (introduire les aspects)

→ le plan de p. 100 n'est pas
un à la fois.

→ nous ne pouvons pas
→ car ils sont en la planification - la
leur habiter la planification sociale
→ rationalisation de la planification avec nous
sociaux. (donner la planification à
aut-dire, etc)

Pélex : préparation part. part.

Maisel : à l'unité communale la préparation
un à partir de la ville.

→ évaluer la p. 100 de p. 100 de p. 100
l'ajoutement.

* quelques autres les p. 100 de p. 100 de p. 100
nous pouvons nous en occuper pour la planification.

↓ commission mixte :
* Xona viciosa, conseil régional des communes,
pour la planification, conseil régional municipal, conseil régional municipal de la ville. planification pour
pour la planification de la ville. planification pour
pour la planification de la ville. planification pour

→ pour la planification de la ville. planification pour
pour la planification de la ville. planification pour
pour la planification de la ville. planification pour

Pélex : à l'unité communale la préparation
un local pour la ville. planification pour
pour la planification de la ville. planification pour

14 jour.
: : Divorce : les deux
Cond. communal.

→ can't say que volen amben però ^{manat} [⇒] ^{fraternal}
d'anyor es pot dir la materialitat

→ Funt de la 2^a guerra mundial

dueta e fr. ^{pl} 74

It. 78

"radicals"



HF ha trobat per una companyia
4-5 anys.

→ comitè unitariis de p. per l'antirracisme.

F: 331
A: 329 →

→ veïnes que hiuen una
casa directe que ells
han fet antirracisme.

Direcció: UCD (Jupé per. dels fills).
→ sistema adicional → no a la per
no's deriva.

• CCOO → 28-29 Jovials
càrrecs militars
→ el camp de la p en la llinxa comença

• Deixar 38: clau de l'antirracisme

• Julia Diet: Per Puig 116 3^{es} (Machuel)

• Encarna Moyano ^{8pp} 2^{on} (75)

• Manuel Moyano ^{7pp} ^{2^{on}} 653-07-08 (Machuel)

• Marta Estruch: Canals 8 2^{on} 1^{er} (H. Joan
(372-34-16 → Tel. 111) Dep. 1^{er})

• Mariaca Salazar: Pl. de Catalunya

• Feli Maa (661-26-34) → can
tel. 661-05-54 652-02-36 6 Atc 1^{er} (H. 1^{er})

• Carmen Peret: tel. 376-61-15

• (Muelia) tel. 374-15-82 (H. 1^{er})
• Eva Velazquez → 130000000 8^{es} 3^{es} → 376-62-92 (Muelia)

• Guadalupe Catala: tel. 668-45-48 (canal)
(Muelia) 668-14-12 (H. 1^{er})

• Marpaidea Junque tel. 666 17 02 (canal)
(H. 1^{er}) 28 11 (H. 1^{er})

• Manja Pelletier - 379-54-14

• Camina (Joan Manpaed 2
(Prot) Phc 2^{on}) - 335-14-01

• Julia Guardia 658 03 77 (canal)
(Viladecans) 02 00 (Arquitectura)

• Maria - 775-36-36 (Muelia)
• Roca -

• Puente → 6600066
(Vallidiana)

• Gnadalupe 668 38 37
(Pallejá)

• Kora Naval → 665.18.72

• Louchi Cano → 662.28.42
(Castelló de la Plana) Av. Juan Manuel 16 1º 42
Gova

• Marié Leutels : Netje Carera
(Olona) 132.12.3 era

• Pilon Macià

13.4.80

• Baix llobregat.

• Barcelona;

- ampliació de # apartats i servei
fútbolers:

- Dona i toral
- sexualitat.

- Dona i patir :- a molt pleu-

- comi ideològic.

- la resp. pu l'alt de la q i
per qu'elha este haurat vivenc
de amb el MF.

- valencio del naixement del MF a
Catalunya.

• i Hospital

problemes pu han impedit trasn una
es.

• arribar a tota les comarques.

→ no basta pua única d'aparició

⇒ moviments i el moviment es mot,
a vèrda quidant pua aparita
tiva.

• Previa

• St Andreu

Apropiu la campanya
de la sexualitat ⇒ Patir +

- dià 18. structure del PCÉ.

operacions pull de vida \Rightarrow malalt/ha \Rightarrow
 \Rightarrow hi ha necessitat de participació?

$\overline{\text{cylindr}} \rightarrow \text{patri moi de } G \Rightarrow$
 $\Rightarrow \text{Recall S.F.}$

- taler de n: de castells / arx. ; associac.

noha a ka lanelani de fau'iat

Fins al 15 de Maig \Rightarrow tope per a les residuums.

on. Commed
19. April. 80

Uai de vepre
papa del m. de comuicació
tu lo veuira a pol. cam. del Gouern.
cui lo excoiuna a par en matris del Gouern.
veus d'alcis del Gouern i un iuiri al
Gouern i es acit. punitive del Gou.

Catolungna : . PSL - PSE

- théo de l'impérisme (?)
 - maxime des heb.
 - De corps et non pas d'atome al P.
- * International : Dans Confédération
 - Incont de l'impérisme → P. Européens →

Teich: Duets with.
one. demotriaia (unv.) \leftrightarrow dueta.

Flower: an ou a Paris a es colan
edat paval
Nacionatits catolans deli uple.

Reptiles: no anill. de P. a P. en
Altiplano \rightarrow adaptados al
sistema socialista
Antisocial.

Antisociales:
Marxistas: - pros. del P. despiñ de las elecciones al Pede

- etapa de control de la democr. ja la ac.
 - major interes al text social → acc. de veius
 - manca ecologica.
- PCT, polara → PCT ^{probleme de} acc. ^{internat.} internat. → divers. pol. internat.

- cons. diacronica \Rightarrow Irán

Chavda: Catalunya. Convergència i UDS.
PSC + PSC: republic i municipal.
Difusora i visor d'unitat.
Els seus membres → membres de l'unió
→ PSC. Internacional → abstracció

Pieter: diagnòstic de la pol. en aquest moment.

- diagnòstic no en el seu context amb
- confirmació de l'existència de l'UCD
- 2) un el capital aporta clarament per el

conferència de l'opinió (no en opinió
per la relació de la UCD amb
alternativa de la UCD).

→ Actitud constructiva de relació a l'elit
de l'opinió. → actitud d'opinió neutra
perpetua.

Granada (Molins): → el moment d'acció →

→ Actitud constructiva de relació a l'elit
de l'opinió. → actitud d'opinió neutra
perpetua.

- distància: no un partit d'opinió
el distància entre política i ciència en sempre política

Angela (Granada): → el moment d'acció

- distància: no un partit d'opinió
- Políticament de relació
- Generalitat.

Roma: → el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

- distància: no un partit d'opinió
- Políticament de relació
- Generalitat.

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

② Pol. municipal: Funcionament de la política

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

→ el moment d'acció

Lo que hay en el museo actual-
mente son unas extensas y antigua. millones

PLANIFICACION FAMILIAR

— Folleto gratuito —

Recibirá un folleto gratuito
explicándole los métodos
anticonceptivos rellenando
el cupón y enviándole a:



Centro Femsana
Palencia, 48
Madrid-20.

O llámenos para pedir cita
al teléfono: **233 51 20**
de **10 a 2 de la mañana** y
de **4 a 8 de la tarde**

Envíenme folleto en un so-
bre blanco a:

Nombre:

Dirección:

Población:

● A
● Te
● Al
r

Apa
Tfnc

EL PAÍS